_ SO GD & BT THAINGUYEN _ PE CUONG ON TAP GIUAKI 1
TRUONG THPT LUONG NGQC QUYEN NAM HQC 2021 - 2022. MON: TOAN 10

I. NOI DUNG ON TAP
1. Pai s6
- Chuong 1: Ménh d&, Tap hop.
- Chwong 2: Ham sb, Ham s6 bac nhat, Ham sé bac 2.
2. Hinh hoc
- Chuong 1: Véc to (Véc to, Tong hiéu véc to, Tich mot s6 va mot véc to)

I1. CAU HOI ON TAP
A- TRAC NGHIEM
CHU PE 1: MENH DPE - TAP HQP

Caul. Ménhdé "3Ix e N:x? =100" khang dinh rang:

A. Binh phuong ctia mot sé ty nhién bang 100.

B. Binh phuong ciia mot sé x bang 100.

C. Chi ¢6 mét sb tu nhién ma binh phuong ciia né bang 100.

D. C6 it nhat mot s6 tu nhién ma binh phuong ctia nd bang 100.
Cau2. Chohaitap hop A=[14) va B=[2;8]. Tim A\B.

A. [2;4). B. [12). C. [18]. D. [4:8].
Cau3. Taphop A={xeR|-3<1-2x<1} duoc viét lai dudi dang doan, khoang, nira khoang 1a
A. (0;2]. B. [12]. C. [0;2). D. (-10].

Cau 4. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé dang?

A. Céc s6 nguyén déu chia hét cho 10.

B. z lasd vo ti.

C. Em thip hon anh.

D. Hai tam giac c6 dién tich bang nhau thi hai tam giac d6 bang nhau.
A={1;2;3,57} va B ={2,4;5;6;8}

Caub. Cho . Taphop A\B la
A. {1,2;3,4;5,6;7;8}. B. {137}. C. {4;6;8}. D. {2;5}.

Cau 6. Chotap hop A=[-25) va B=[0;+oo).T‘|m AUB.
A. [0;5). B. [-2;0). C. [-2;+=). D. [5;+).

Cau 7. Choménh dé chira bién P(x):3x+5<x?, voi X 1a sb thyc. Ménh dé ndo dudi day dung?
A P(3). B. P(4). C. P(1). D. P(5).

Cau 8.  Cho haitap hop M =(-3;3),N =[-18]. Xac dinh M UN.

A. M UN =(-3;8]. B.MUN=[-13). C.MuUN=[-3-1). D. MUN =[-38).
Cau9. Cho haitap hop A={-1;5},B ={2;6}. X4c dinh ANB,

A. ANB=0. B. AnB={56}.  C.AnB={-16}. D. AnB={25}.
Cau 10. Cho hai tap hgp A va B. Hinh nao sau ddy minh hoa AnNB=B.

A.. B

Trang 1



Céu 11.

Céu 12.

Céu 13.

Céu 14.

Céu 15.

Cau 16.

Céau 17.

Céau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Céau 22.

Céau 23.

=) a®

Vlet A: “Tap hop céc sb thuc I6n hon 1 va nho hon 4” dudi dang chi ra tinh chat dac trung?

A A={xeR:1<x<4}. B. A={2;3}.

C. A={xeZ:1<x<4}. D. A={xeR:l<x<4}.
Cho hai tap hop P ={xeZ|x* <4}, Q={xeZ|2x<1}. X4c dinh P\Q.
A. P\Q={-2;-1;1;2}. B. PAQ={1;2}.

C. P\Q={0}. D. P\Q={0;1;2}.

Chon ménh dé sai:

A."VxeR,|x <3< x<3".

B. “C6 mot s6 nguyén chia hét cho 7.

C.“Néu a>0 thi a+l<a+2".

D. “Néu tir giac ABCD 14 hinh vudng thi hai dudng chéo cia né bang nhau”.

Lop 10A c6 38 hoc sinh. C6 27 hoc sinh thich nhay, 24 hoc sinh thich hat, 3 hoc sinh khdng
thich ca hat va nhay. Hoi 16p 10A cé bao nhiéu hoc sinh vira thich héat vira thich nhay?

A. 51 hoc sinh. B. 3 hoc sinh. C. 16 hoc sinh. D. 8 hoc sinh.

Cho ménh @€ chara bién P(x):"x > x*". Chon khang dinh dang?

A. P(-2). B. P(0). C. P(2). D. P(7).

Cho tap hop A=(-2;+x)\{0}. Xac dinh C A.

A. C,A=(—0;-2]U{0}. B. CyA=(—0;2]u{0}.

C. C,A=(—0;-2]\{0}. D. C,A=(-;2]\{0}.

M¢énh dé nao sau day la ménh dé dtng?

A. "VXEZ,X+2¢(X+2)2". B."VXxeR,x>2=x*>4".

C."WxeR,x*>0". D."IxeQ,x*—2=0".

Biéu dién tap hop {x e R |1< x—1<4}trén truc s.

A b S B, et

C. lllZ345{i. DM

Cho tap hop A={xeZ:|x|<3}. Viét tap hop bang cach li¢t ké cac phan tur.
A={0;1;2}. B. A={-2,-1,0;1;2}. C. A={-2;-1,1;2}. D. A={12}.

Phu dinh ctia ménh dé: “VxeR:x* >0 la:

A. IxeR:x*<0. B. VxeR:x*<0. C.3IxeR:x*<0. D. vxeR:x*<0.

Ménh dé nao sau dy la sai?

A. n?lasdlée <nlasole.

B. Phuong trinh x? + mx—n =0 c¢6 hai nghiém trai dau khi va chi khi n>0.

C. Hinh chir nhat c6 hai duong chéo vudng goc la mot hinh vuoéng va nguoc lai.
D. Phuong trinh x* +ax+b =0 ¢d nghiém khi va chi khi A=a*—-4b>0.

S6 phan tir cua tap hop A= {1; 2; 2019; 2020; 2021} Ia

A. 2021. B. 4. C. 1. D. 5.
Cho ménh dé 3 Ia s6 nguyén t6”. Tim ménh dé phu dinh? ’ ’
A. “3 khdng phai la s6 nguyén B. “3 khong phai la so nguyén to6”.
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Céu 24.

Céu 25.

Cau 26.

Céau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Céau 1.

Cau 2.

Cau 3.

C.“3 lasb nguyén . D. “3 la s6 chia hét cho 1 va chinh no”.
A={1,2;3 4,5} . B={0;2; 4;6;8; 10}
va

Cho ,tap ANB la

A. {0; 2; 4}. B. {1 3;5}.

C. {4 2}. D. {0;1,2;3;4;5;6;8;10} .

Ki hiéu A 1a tap hop cac chit ci trong cdu “TRUONG CHU VAN AN”, va B 1a tap hop cac

chit cai trong cau “CO KINH VA THO MONG”. Hay xac dinh A\B.
A. {R; U;A}. B. {R; U; U;A}.

C. {T; O; N; G, C;H;A}. D. {R; U, U;A;N}.
Cho céc phat biéu sau day: ’

(1): Cac em hdy co gang hoc that tot!

(11): S6 20 chia hét cho 6.

(11): S6 5 1a s6 nguyén to.

(IV): So x laso chan. ‘

C06 bao nhiéu phat biéu ¢ trén 1a mot ménh de?

A. 1l B. 2. C.3. D. 4.

Cau nao dudi day 1a ménh dé

A. May gid roi? B. HOm nay, troi dep! C. x+2=10. D.1+1=3.

Trong cac tap hop sau day, tap nao c6 dung mét tap hop con ?

A. {1}, B. {&;1}. C. {J}. D. &.

Cho cac phét biéu sau:

(I) 5+3=15. (1) x—2=09. (1) a+b<5. (IV) 8-10<5.

C6 bao nhiéu phéat biéu 1a ménh dé chira bién ?

A. 1l B. 3. C.2 D. 4.

Cho tap hop A. Chon khang dinh dung.

A AND=A. B. AUG=A. C. Bz A. D. {@) c A.
CHU DE 2:

TAP XAC PINH CUA HAM SO - HAM SO CHAN — HAM SO LE
Cho hai ham s f (x)=x*-3x va g(x)=-x*+x*. Khi d6

A. f(x) l¢, g(x) khdng chan khong lé. B. f(x) va g(x) cung le.

C. f(x) chan, g(x) le. D. f(x) I¢ g(x) chan.
Déham sé f (x)=ax’+bx+c 1aham sé chan thi

A. b=1. B.b=2. C. b=-1. D. b=0.

Cho ham s y = f (x) ¢6 dd thi nhu hinh v& . Khang dinh ndo sau day diing?
Ay

A.Ham sé y = f (x) lahamsd Ié.
B. Ham s6 y = f (x) la ham s6 chan.
C.Ham sé y = f(x) vira chan, vira l¢.
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Céau 5.

Céu 6.

Cau7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Céau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

D. Ham sb y = f (x) 1a ham s6 khong chin, khong 1é.

Tap xéc dinh cia ham s f (x) = X3+ 11 la
— X

A. D=0. B. D =(-0;1)U[3;+x).
C. D=(-0;1)U(3;+). D. D=(33].

N . s £ 3x+4 R
Tap xac dinhctahamso y=——"—__ |a

wpxac G y (x—2)Jx+4
A. D=(—4;+0)\{2}. B. D=R\{2}.
C. D=[-4;+0)\{2}. D.D=0O.

Cho cacham s6 y =2x—3;y = x%; y =~/x—1;y = 3x*. Trong d0, c6 bao nhiéu ham sé 1a ham
sb chan?

A 2. B. 4. C.0. D. 1.
Ham so nao sau day la ham so 1¢?
A y=x+1. B. y=x. C. y=X. D. y=x*+1.
Tap xéc dinh ciaham sé f (x)=+vx-1 13
A. D=[L+m0). B. D=R. C. D=(L+). D. D=R\{1}.
Ham s6 nao sau ddy co tap xac dinh D=R?
1 1
A y==. B. y=2x+3. C.y=x. D.y=—"-.
X X+1
Tap xéac dinh ciaham sé y=+2-x+/7+x la
A. D=[-T7;2). B. D=(-7,2]. C. D=(-7;2). D. D=[-7;2].
Tap xac dinh cia ham s y = |2x—3] Ia
A. D= —oo;§ . B. D= E;+ooj. C. £§;+ooj. D.D=R
2 2 2
Ham s6 nao sau ddy 1a ham s khong chan khong 1&?
A y=2x+3. B. y=x. C.y=x". D.y:%
Ham s6 nao sau ddy khong phai ham sé chan ?
A y=x"+x°. B. y=x°. C. y=x"+1. D. y=2x+3.
. , 2Xx+1khix=>0 ] . . .
Chohamso f(x)=1 | _ . Tap xac dinh chaham s6 f (x) l1a
X~ —1khix<0
A. D=R. B. D =(-x;0). C. D=R\{0}. D. D=[0;+).
Ham s6 nao sau day c6 tap xac dinh D=R?
1 1 3X+5
A y= . B.y= . C. y=+x-1. D.y= :
Y=o R y d 4-x
o 1 khi x<0 . R
Chohamso: y=<x-1 . Tép xac dinh cua ham so la
Jx+2 khi x>0
A D=R\{1}. B. D=R. C. D =[2;+x). D. D =[~2;+e0)\{1} .

Cho hamsé f (x)=x*-|x|. Khang dinh nao sau day dung.
A. Db thi ciia ham s6 f (x) nhan géc toa d6 1am tam ddi xang.
B. f(x) lahamsé le.
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Céu 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 1.

Cau 2.

Céu 3.

Céau 4.

Caub.

Cau 6.

C. f(x) laham sé chan.

D. Do thi ciaham sé f (x) nhan truc hoanh Iam truc ddi xing.

Tap xac dinh D ciahamsé y= BXX _11 la

A. D=(L+x). B. D=R\{1}. C. D=[L+x). D. D=R.
Chocachamsd y=X,y=2x+1y= N y = x*. Trong d6, c6 bao nhiéu ham s 12 ham sé 1&?
A 4. ) BZ C.3., 3 D. 1.

Trong cac ham so6 sau, ham s6 nao khong phai la ham so6 chan?

A y=x +x. B. y=x". C.y=‘x‘. D. y=1.

CHU PE 3: HAM SO BAC NHAT — HAM SO BAC HAI

Tim tat ca cac gia trj thuc cia tham s m dé duong thang y = (m2 —3)x+ 2m—3 song song

v6i duong thang y = x+1.
A . m=2. B. m=1. C. m=+2. D. m=-2.

Cho parabol y =ax? +bx+4 ¢ truc d6i xtng la duong thang x = % va di qua diém A(1;3).

Tong giatri a+2b la

A. —1. B. 1. C. 1 D. -1.

2 2
Bang bién thién ¢ dudi la bang bién thién cua ham s nao trong cac ham sé duoc cho ¢ bon
phuong an A, B, C, D sau day?

x v % RE¥
o i Ak
y \ /
0

A y=2x-1. B. y=1-2x. C. y=[2x+1]. D. y=[1-2x.
Chohamsé f (x)=|x—2|. Khang dinh ndo sau day la dung?
A. f(x) laham s6 vira chan, vira lé. B. f(x) laham s6 khong chin, khong le.
C. f(x) laham sb chan. D. f(x) laham sé lé.

Cho parabol y=ax’+bx+c (a=0), (P) ¢6 do thi nhu hinh vé:
\ | /
A
Biét d6 thi (P) cat truc Ox tai cac diém lan luot c6 hoanh d¢ 13 —2, 2. Tap nghiém cua bét
phuong trinh y <0 la
A. (-2;2). B. [-2;2].
C. (—oo;—Z)u(2;+oo). D. (—oo;—2]u[2;+oo).

Tim gia tri cia tham s6 m dé ham sé y = x* —2x+2m+3 ¢ gia tri nhd nhét trén doan [2;5]
bang —3.
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Cau7.

Céu 8.

Cau 9.

Céu 10.

Cau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céau 15.

Cau 16.

A. m=-3. B m=——. C.m=——. D. m=1.
2 2
Ham s ¥ =—X +6x+5 ¢4
A. Gia tri nho nhat khi x=3. B. Gia tri nho nhét khi x =-3.
C. Giatri I6n nhat khi x=-3. D. Gia tri I16n nhat khi x =3.
Bang bién thién sau la cua ham so nao?
X | - I tor
} + bor
A. y=2x"—4x+4. B. y=-3x"+6x-1.
C. y=x"+2x-1. D. y=x*—2x+2.

Cho ham sé y=ax+b c6 do thi 1a hinh bén. Tim a va b
y‘/
/ 3

/-2 0

A.a=-2va b=3. B.a:—gva b=2.

C.a=-3va b=3. D.a:gva b=3.

Tim gid tri thyc ciia tham s6 m dé ba duong thang y =2x, y=—x—3, y=mx+5 phan biét va
dong qui.

A. m=-5. B. m=5. C.m=7. D. m=-7.

Tim gia tri cia tham s6 m @€ parapol (P):y =mx’—2x+3 c0 truc d6i xtng di qua diém
A(2:3).

A. m=1. B. m=-1. C. m=2. D.m:%.

Truc d6i xting cia parapol (P):y =-x?+5x+7 la dudng thing c6 phuong trinh

A.X:E. B.x=—§. C.X:E. D.x=—§.
2 2 4 4

Tim gia tri thyc cia m dé hai duong thang d:y=mx—3 va A:y+X=m cat nhau tai mot
diém nam trén tryc tung.

A. m=43. B. m=0. C. m=-3. D. m=3.

Toa do giao diém cua duong thang d :y =—x+4 va parabol y=x>-7x+12 la

A. (2;2) va (48) B. (-2;6) va (—4;8). C. (2;2) va (4,0). D.(2-2) va(40).
Tim m dé ham s y:—(m2+1)x+m—4 nghich bién trén R .

A m<-1. B. Vi moi‘m. C. m>1. D. m>-1.

Chon ménh @é sai trong cac ménh dé sau:

A. Ham s y = 2x* —4x nghich bién trén khoang (—o0;2) va dong bién trén khoang (2;+).
B. Ham s6 y =2x? —4x c6 bé I8m quay lén trén.
C. Ham s6 y = 2x* —4x nghich bién trén khoang (—o;1) va dong bién trén khoang (L +o).
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Cau 17.

Céu 18.

Cau 19.

Céu 20.

Céu 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Céau 26.

D. Truc d6i xtung caa parabol y = 2x* —4x 1a duong thang x=1.

Cho ham s6 y=2x+m+1. Tim gia tri thuc cia m dé do thi ham s cit truc hoanh tai diém co
hoanh d6 bang 3.

A. m==7. B.m=7. C. m=-7. D. m=3.

Do thi hinh v& 1a db thi caa mot ham sé trong bén ham sé duoc liét ké ¢ bén phwong 4n A, B,
C, D duéi day. Hoi d6 1a ham sb nao?

il

~J
™~

o 1N

A y=—x+2. B. y=x+1. C. y=—x+1. D. y=2x+1.
Do thi bén Ia cua ham sb nao sau day?
Ay

TS

A y=2x"-4x-1. B.y=x"-2x-1. C.y=-x"-2x+3. D.y=x"+2x-2.
Tim m dé ham s y =(2m+1)x+m—3 dong bién trén R..

A.m<1. B.m<—1. C.m>—l. D.m>l.
2 2 2 2

Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé dudng thang d :y =(3m+2)x—7m-1 vudng goc
véi duong A:y=2x-1.
5 1 5

A m=——. B.m>-=. C. m=0. D.m=—.
6 2 6

Cho parabol (P):y=x*+3x+m va dudng thang (d):y=x+2m-1. Tim gia trj ctia tham sé
m dé (d) cat (P) tai hai diém phan biét.

A. m<-3. B. m<O0. C. m>-3. D. m>0.

Cho ham sb f (x)=4-3x. Khang dinh nao sau day ding?

A. Ham sb dong bién trén (%;+ooj. B. Ham s6 nghich bién trén (%;Jrooj.

C. Ham so dong bien trén (_W;EJ' D. Ham so dong bien trén R .

Dé d6 thi ham s6 y = mx* —2mx—m*—1(m0) c6 dinh nam trén duong thang y = x -2, thi
tham s6 m nhan gi4 tri thuoc khoang nao dudi day?

A. (2;6). B. (—»;-2). C. (0;2). D. (-2;2).

Cho ham s6 y = x—1 c6 d6 thi 1a duong thang A. Puong thang A tao véi hai truc toa d6 mot
tam giac co dién tich S bang bao nhiéu?

A . S=2. B.Szl. C.SZE. D. S=1.
2 2

Cho parabol (P):y =ax*+bx+c c6 truc doi ximg 1a duong thang x=1. Khi d6 4a+2b bang
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A. 1. B.0O. C. 2. D. -1.

Cau 27. Tim tat ca c4c gié tri thuc cia m dé duong thang y =m?x+2 cat dudng thang y =4x+3.
A . m=-2. B. m=+2. C. m=2. D. m#+2.

Cau 28. Chohamsé y=ax®+bx+c c6 @ thi nhu hinh bén dudi. Khing dinh nao sau diy ding?

\I
\

A.a>0b<0,c<0. B.a>0b<0,c>0. C.a<0b<0,c<0. D.a>0b>0,c>0.

Cau29. Tim tap xac dinh D caahamsé y = 23)(_; .
X_
A. D=(L+w0). B. D=R. C. D=R\{1}. D. D =[L+x).
Cau 30. Chohamsé y=x*—2x+4 c6 do thi (P). Tim ménh dé sai.
A. (P) co dinh 1(1;3). C. (P) c6 truc ddi ximg 1a dudng thang x=1.
B. miny=4,vxe[0;3]. D. maxy=7,vxe[0;3].

CHU PE 4: VECTO — TONG VA HIEU CUA HAI VECTO

Caul. Chobadiém A B,C phan biét. Khi do :
A. biéu kién cin d@é A, B,C thing hang 1a véi moi M, MA cung phuong v6i AB .
B. Didu kién cAn @& A B,C thing hang 13 AB = AC.
C. biéu kién du dé A, B,C thing hang 1a véi moi M, MA cung phuong v6i AB.
D. Diéu kién cin va du @& A, B,C thing hang 1a AB cung phuong véi AC .

Cau 2. Chotam giac ABC vudngcantai A c6 AB=a. Tinh ‘E+A—C‘
A. ‘E+A—C‘:a«/§. B. ‘E+A—C‘:a.
C. |AB + AC|=2a. D. \E+A—c\:—a*2/§.

Cau 3.Cho tam giac ABC . Tap hop tit ca cac diém M théa man ding thuc ‘W—M—C‘ = ‘W—ﬁ‘ 1a

A. Trung truc doan BC. B.Puongthing AB.
C. Puong thang qua A vasong song voi BC. D.Pudng tron tm A ,béan kinh BC.
Cau 4. Chotam giac ABC. Co bao nhiéu vecto khac vecto-khong c6 diém dau va diém cuoi la cac

dinh A B,C?
A. 4. B. 6. C. 3. q D. 9.
Cau5. Chotam giac ABC c6 AB= AC va duong cao AH . bang thurc nao sau day dung?
A. AB+AC = AH. B. HA+HB+HC =0.
C. HB+HC =0. D. AB=AC. |
Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G la trong tdm cua tam gidc ABC . Ménh dé nao sau day
dang?
A. GA+GB+GD =0. B. GA+GC +GD=CD.

C. GA+GC+GD=BD.D. GA+GB+GC =CD.
Cau 7. Cho hai diém A va B phan biét. Biéu kién dé | 1a trung diém AB |3
A. IA=IB. B. Al =BI . C. IA=1B. D. IA=—IB.
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Cau8. Cho AB =0 vamotdiém C . Co6 bao nhiéu diém D thoa man \E\ - \@\ ?

A.VOs6. B. 1. " C.2. D. 0.
Cau 9. Cho luc giac deu ABCDEF c6 tam O. bang thirc nao sau day sai?

A. OB=OE. B. |AB|=|AF|. C. OD=BC. D. AB=ED.
Cau 10. Cho hinh vudng ABCD. Khang dinh nao sau day dung?

A. |AB|=BC]. B. AB=CD.

C. AC=BD. D. Hai vecto AB, AC cung huéng.
Cau 11. Cho hinh binh hanh ABCD . bing thirc nao sau day ding?

A. AB-BC =CA. B. AB-BC=AC.

C. AB—BC =BD. D. AB—BC =DB.

Cau 12. Cho luc gidc ddu ABCDEF tam O. S cac vecto bang OC c6 diém dau va diém cudi 1a cac
dinh cua luc giéac la
A. 2. B. 3. C. 4. D. 6.

Cau 13. Cho tir giac ABCD. Goi M, N,P,Q lan luot Ia trung diém cua AB,BC,CD, DA. Khing
dinh nao sau day sai ?

A. MQ=NP. B. MN =QP. ‘MN‘ ‘AC‘ D. @HW\.
Céau 14. Cho a va b la cac vecto khac 0 Vai a 1a vecto d6i cua b . Khang dinh nao sau day sai ?

A. Hai vecto a,b cing do dai. B. Hai vecto a,b cing phuong.

C. Hai vecto a,b chung diém dau. D. Hai vecto a,b ngugc hudng.
Cau 15. Cho bén diém phén biét A,B,C,D thoamdn AB=CD. Khing dinh nao sau day sai?

A. |AB|=|cD|. B. ABCD la hinh binh hanh.

C. AB cung phuong CD. , D. AB cung huéng CD.
Céu 16. Cho badiém A, B,C phan biét. Khang dinh nao sau day dting?

A AB+AC=BC. B MP+NM=NP. C.CA+BA=CB. D. AA+BB=AB.
Cau 17. Goi O la giao diém cua hai duong chéo hinh binh hanh ABCD . Pang thirc nao sau day sai?

A. CB=DA. B. AB=DC. C. OA=0C. D. OB=DO.
Cau 18. Cho hinh thoi ABCD canh a va BAD =60°. Ding thirc nao sau dy dang?

A. |BD|=a. B. BC=DA. C. AB=AD. D. BD=AC.
Cau 19. Goi O lathm caa hinh binh hanh ABCD . Pang thtic nio sau day 1a sai?

A. OA—OB=CD. B. OB—OC =OD-0A.

C. AB—-AD=DB. D. BC—BA=DC-DA.

Cau 20. Meénh d& nao sau day 1a ding?
A. C6 it nhét hai vecto cling phuong véi moi vecto.
B. C6 v0 s6 vecto ciing phuong véi moi vecto.
C. C6 duy nhat mét vecto cting phuong véi moi vecto.
D. Khong c¢6 vecto nao cung phuong vai moi vecto.
Cau 21. Goi M, N lan luot 1a trung diém cta canh AB, AC cua tam gidc déu ABC . Hoi cip vecto nio
sau day cung hudng?

A. MA va MB. B. AN va CA. C. MN va CB. D. AB va MB.
Cau 22. Cho tam gidc ABC véi M 1a trung diém BC. Ménh dé nao sau day dung?

A. AB+AC = AM . B. MA+MB = AB.

C. MA+MB =MC. D. AM +MB+BA=0.

Cau 23. Ménh d nao sau day sai?
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A. 0 cung phuong véi moi vecto. B. ‘ﬁ‘ >0.

C.0 cung hudng véi moi vecto. D. AA=0.
Cau 24. Cho tam giac ABC vudng can dinh A, duong cao AH . Khing dinh nao sau day sai?

A. AH-AB=AH-AC. B. \m+@\:\m+m\.

C. BC—-BA=HC-HA. D. EHE—M\.
Cau 25. Cho tam giac ABC déu canh a. Goi M 1a trung diém BC . Khing dinh nao sau day dung?

A AM =a. s =22 cowB-mc. D oAM-2E
Cau 26. Tinhténg MN+PQ+RN+NP+QR

A. MR. B. MN . C. MP. D. PR.
Cau 27. V6i DE (khac vecto — khong) thi do dai doan ED duoc goi 1a

A.Phuong cia ED.  B.Hu6ngcua ED. C.Giacua ED. D. b6 dai cua ED.
Cau 28. Cho hinh vudng ABCD canh a. Tinh \E—ﬁ\.

A. \E—ﬁ\:aﬁ. B. \E—FA\:a. C. \E—FA\:O. D. \E—FA\:M.
Cau 29. Vecto co diém dau la D, diém cudi 1a E duoc ki hiéu 1a

A. \ﬁ\. B. ED. C. DE. D. DE.

Cau 30.Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 O 14 giao diém ciia hai dudng chéo. Héi vecto (A—O—D—O) bing

vecto nao trong cac vecto sau?
A. BC . B. BA. C. DC. D. AC .

CHU DE 6: TICH CUA VECTO VOI MOT SO

Caul. Chodiém B nam giita hai diém A va C , véi AB=2a, AC =6a . Ménh dé nio sau day
diang?
A. BC=-2AB. B. BC =—2BA. C. BC=-2AB. D. BC=4AB.
Cau?2. Cho G va G’ lan luot Ia trong tam cua tam giac ABC va A'B'C’ Khi d6 téng
AA'+ BB+ CC' bing

A. 3GG'. B. 4GG'. C. 2GG'. D. GG'.
Cau 3. Khang dinh nao sau day sai?
A.Néu AB = AC thi ‘ﬁ‘ :‘A—C‘ . B. Néu 3AB+7AC =0 thi A,B,C thing hang
C. AB—CD=DC-BA. D. Néu AB=CD thi A B,C,D thing hang.
Cau 4. Khang dinh nao sai?
A la=a. B. Hai vecto ka va a cung hudng khi k <0.

C. Hai vecto ka va a cung huéng khi k >0. D. Hai vec to a va ka cung phuong.
Cau 5. Chotam giac ABC v&i | 1a trung diém cia AB . Tim diém M thoa man hé thic
MA+MB+2MC =0.
A. M 1a trung diém cua IC.
B. M Ia trung diém cua BC.
C. M la trung diém cua IA.
D. M 1a diém trén canh IC sao cho IM =2MC.
Cau 6. Chotam giac ABC va mot diém M tuy y. Hay xac dinh vi tri cua diém D sao cho
CD=MA+MB-2MC.
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A. D la dinh cua hinh binh hanh ACBD. B. D la dinh cta hinh binh hanh ACBD.
C. D latrong tam cua tam giac ABC. D. D latryc tdm cua tam giac ABC.
Cau 7. Chotam giac ABC vuong can dinh A, duong cao AH . Khang dinh nao sau day sai?

A BC-BA=HA_HC.B. [AH|=|AB - AH]|
C. \M+@HM+%\. D. AH-AB=AC-AH.

Cau 8. Cho doanthing AB va M la mot diém trén doan AB sao cho MA = % AB . Trong cac khang
dinh sau, khang dinh nao sai?

A.m:_%m. B.m:%m c.m:_gm D. MB = —4MA.

Cau9. Biét ring hai vecto a va b khong cung phuong nhung hai vecto 3a—2b va (x +1)§+45 cung
phuong. Khi d6 gié tri cia X bang

A. 7. B.7. C. 5. D. 6.
Cau 10. Cho tam giac vudng can ABC tai A c6 AB=1. Tinh ‘E+A—C‘
. 2 o .
A. ‘AB+AC‘:1. B. ‘AB+AC‘:7. C. ‘AB+AC‘:2. D. \AB+AC\=J§.
Cau 11. Chotam giac ABC va diém M théa man diéu kien MA—MB +MC =0. Ménh d nao sau day
sai?
A. BA+BC =BM. B. MA=BC.
C. AM +AB=AC. D. Ta gidc MABC 1a hinh binh hanh.
Cau 12. Cho | Ia trung diém cua doan thang AB . Véi diém M bit ky, ta ludn co:
A MA+MB=Mi. B. MA+MB=2Mi. C.MA+MB=3Mi. D. mﬁ;:%ﬁ.
Cau 13. Cho tam giac ABC déu canh a. Khi do ‘E+A—C‘ biang
o S S . a3
A. |AB+AC|=2a. B.|AB+AC|=a.  C.|AB+AC|=aV3. D. ‘AB+AC‘:T.
Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD tam O va diém M bét ki. Khang dinh nao sau dy dung?
A. MA+MB+MC +MD =2MO. B. MA+MB+MC +MD =4MO.
C. MA+MB+MC +MD =3MO. D. MA+MB+MC +MD=MO.

Cau 15. Cho tam gi4c ABC . Ménh dé nao sau day dung?

A. AB=-AC+BC. B.AB=AC-BC. C.AB=AC+BC. D. AB=AC-2BC.
Cau 16. Cho G latrong tdm cua tam giac ABC . Trong cac ménh dé sau ménh d¢ nao dang?

A CA+CB=CG. B mm:gm. C. BA+BC=3BCG. D. AB+AC+BC =0.
Cau 17. Cho tam giac OAB. Goi M 1a diém trén canh AB thoa madn MA=2MB . Ménh d& no sau

day sai?

A. 30M =O0A+20B. B. AM +2BM =0.

C. oﬂ:%&-%@. D. AM =—2BM.

Cau 18. Cho ba diém phan biet A,B,C.Néu AB=-3AC thi ding thirc nao sau day ding?
A. BC=-2AC. B. BC =2AC. C. BC=—-4AC. D. BC =4AC.
Cau 19. Cho tam giac ABC vudngtai A c6 AB=3, AC=4. Tinh ‘C—A+ ﬁ‘

A. ‘C—A+H3“:Z. B. ‘@ﬁﬁ‘:&
C. ‘ﬁ+ﬁ‘=2\/l_3. D. ‘?A+ﬁ‘z«/f3.

Trang 11



Cau 20. Cho tam giac ABC cOtrongtdm G va | 1a trung diém cia BC . Ménh dé nao sau day dung ?

A. GA=2GI . B. GB+GC =GA.
C. GB+GC =20 D. 1G=ZA.
Cau 21. Cho hai vecto a va b khong cung phuong. Hai vecto nao sau day cung phuong ?
A Za-b va-Za+b. B. a+b va 2a-2b.
C. -3a+b va —a+30. D. a-b va a+b.
Cau22. Timgiatricaa m saocho a=mb, biétring a va b nguge huéng, ‘5‘:5, ‘5‘:15.
A.m:—l. B. m=3. C.m:l. D. m=-3.
3 3
Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD. Téng cac vecto AB+ AC + AD bing
A. 5AC. B. 2AC. C. AC. D. 3AC.
Cau 24. Cho hinh thoi ABCD tam O canh 2a, g6c BAD =60° Tinh d¢ dai vecto AB+ AD .
A. ‘ﬁ+ﬁ‘:2a\/§. B. ‘ﬁ+ﬁ‘:a\/§.
C. |AB+AD|=3a. D. |AB + AD| =3a3.

Cau 25. Cho tam giac ABC va diém M théa min MB+MC = AB. Tim vi tri diém M.
A. M 1a trung diém BC.
B. M 1a diém th tu cua hinh binh hanh ABCM .
C. M latrung diém AC.
D. M 1a trung diém AB.
Cau 26. Cho tam giac ABC véi M, N, P lan luot 1a trung diém cua BC,CA, AB . Khang dinh nao sau

day sai?
A. AP+BM +CN =0. B. PB+MC =PM.
C. AB+BC+AC=0. D. MN +NP+PM =0.
Cau 27. Cho hai vecto a va b khong cuing phuong. Hai vecto nao sau day la cung phuong?
A a=za_%5 VA V=4a+D. B. li=2a+3b v v=%a+5.
C.li=24+35 va v=2a+6b. D. i=2a-2b vav=—2a+ 5.
3 2 3 4
Cau 28. Cho hinh binh hanh ABCD ¢¢ O 13 giao diém cua AC va BD. Khing dinh nao sau dy sai?
A OA+OB=0C+0D B AB+AD=AC
C. OA=Z(BA+CB). D. OB +OA=DA.
Cau 29. Cho tam giac OAB. Goi M va N lan luot 13 trung diém cia OA va OB . Ménh dé nao sau
day sai?
A. OA=20M . B. ON=-BN.
C. AB=2.NM . D.@:%@.
Cau 30. Cho tam giac ABC ¢6 diém O théa min |[OA+OB—20C |=|FA—@\. Khing dinh nao sau day
14 dtng? ‘
A. Tam giac ABC vubng tai C. B. Tam giac ABC deéu.
C. Tam giac ABC cantai C. D. Tam giac ABC céntai B.
B. TU' LUAN

Bai 1. Cho tam gidc ABC vudng can tai A c6 AB = 4. Xac dinh d6 dai cia cac vecto:
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a) AB+AC b) BC—-BA c) BC+AC
Bai 2. Cho 3 diém A, B, C. Tim vj tri diém M thoa:
a) AB+AC-MC=0 b) MA-MB+MC=0
Bai 3. Cho hinh binh hanh ABCD. Véi M bét ky, ching minh rang:
a) AC+BA=AD b) MA+MC=MB +MD
Bai 4. Cho hinh thang vudéng ABCD c6 2 day AB=a, CD=2a, duong cao AD=a. Hay xac dinh cac vecto
sau va tinh ¢ dai: CD —BA, AC-BD, DA-AB-CD, AB-EA, AC -DA .
Bai 5. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G. Goi M, N lan luot 13 trung diém caa BC va AB.
a. So sénh céc cap vecto sau:

CG,CN; GC,GN; CM,BC: AB, AN
b. Chirng minh:
AB=AC + 2MB; MA+ MB =CA: CB + AB=2CN + 2AM
Bai 6. Cho 3 diém A, B, C. Xac dinh cac diém M,N thoa man:

N

a. BN :—EAC b. SMC —2AB=0

Bai 7. Cho tam gidc ABC. Xéc dinh cac diém M, N, P thoa méan:

a. 2MA—MB+MC=0 b. NB+NA—NC=0 c. PA+2PB=0

Bai 8. Cho HCN ABCD. Goi |, J lan luot 13 trung diém AB,CD. N 14 trung diém BC. Chting minh:
a. DN=2IB+NB b. 2JN=JA+JB+2IN

Bai 9. Cho 2 diém phan biét P, Q. Hay xac dinh cac diém M, N sao cho:

a 3MP+2.MQ=0 b, %W +2.QN =0

Bai 10. Cho 4 diém A, B, C, D. Goi I, J lan luot 1a trung diém BC va CD. Chtng minh:
2.(AB+Al +JA+DA)=3.DB
Bai 11. Cho tam giac ABC c6 AM la trung tuyén, I 13 trung diém AM.
a. Chung minh: 2.1A+ IB+IC =0
b. Véidiém O bét ky, ching minh: 2.0A+0OB+0C =40[
Bai 12. Cho tam giac ABC c6 | 1a tam duong tron noi tiép va AB=c,AC =b,BC =a.
Chung minh: alA+b.IB+c.IC =0.
Bai 13 Cho tam giac ABC c0 trung tuyén AM . Goi | 1a trung diém AM va K 1a diém thuoc AC sao

cho AK = % AC . Ching minh ba diém B, |, K thang hang.

Bai 14 Cho tam gidc ABC véi H, O, G lan luot I truc tim, tam duong tron ngoai tiép va trong tam
cua tam giac. Chung minh OH =30G .

Bai 15:Chotap hop A={1;3;57} B={24;57} C={6;57}
a) Tim AUB;AnB;A\B;B\ A

b) AUC;ANC;A\C

Bai 16. Hay tim tap xac dinh D cta cac ham s6 sau

a) _'I.'=«,|'r.‘L'T5—«,-‘5—2.‘L'

2x+
J'=_'} 4—1.:'2.1‘—3
b) -9
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x—4

o’ Px-s
T_{WM—.T khi x>0
) ©|-2x' Khi x<0

Bai 17: Hay xac dinh tinh chin, I¢ caa ham s6 cho dudi day:

a y= ' =d4xr'+2 b, y= -2x" +3x c. y= x' +8x d. V= |-T + 3| - |-’-' -3
2x .1'|
e V= |2.x + 5| +|2,1'— 5| £ yv=x+ |1| g ) \."I_:,-’ 1
h y=+vx-1 ky=Yx+2-Yx-2 L y=2x-3-Y2x+3 .
) L I.I 1 .1__‘ 4 1 b .'||.-: 4 2
m. y=(x-1) n - 2x 0.  Jx—x

Bai 18: Tinh a va b sao cho d6 thi ciia ham s6 y =ax+b thoa man timg trudng hop sau:
a) Pi qua hai diém A(2;8) va B(-1;0).

b) bi qua diém C(5;3) va song song véi duong thang d : y= -2x - 8.

¢) bi qua diém D(3;-2) va vudng goc véi dudng thang d; @y = 3x - 4.

Bai 19. Chirng minh dudng thang:

a.y=-x+3cit(P):y=-x*-4x +1. b. y=2x-5 tiép xtc véi (P): y = x* - 4x + 4
Bai 20. Cho ham s6: y = X* - 2x + m - 1. Tim gié tri cia m dé d thi ham sé:

a. Khong cat truc OX.

b. Tiép xdc véi truc OX.

Bai 21:

a) Xéc dinh parabol (P):y=ax®+bx+2, biét rang (P) di qua diém M (1;5) va c6 truc ddi xang 1a

duong thang x=—%.
e 2 2 111y
b) Xéc dinh parabol (P):y =ax®+2x+c, biét rang I(E; ?j la dinh cua (P).

y =ax’ +bx+c, biét ring (P) di qua ba diém A(1;-1), B(2;3), C(-1;-3).

y =ax® +bx+c, biét rang ham s6 dat gia tri I6n nhat bang 5 tai x =—2 va c6 db thi

c) Tim parabol (
d) Tim parabol (
di qua diém M (1;-1).
Bai 22:

a) Xét sy bién thién va vé db thi ham sé: Y = X* + 2X.

P):
P):

b) Tim toa do giao diém cua duong thing d: Y = X + 2 va dd thi ham s§ Y = X* + 2X.

¢) Tim m dé phuong trinh \xz + 2x‘ =M c6 4 nghiém phan biét.
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